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参考５

平成16年度 平成17年度 平成18年度 平成19年度

実績 実績 実績 実績

産業別の回収率

鉱業 71.6% 78.5% 68.5% 55.8%

建設業 85.1% 86.2% 80.7% 69.3%

製造業 89.0% 87.6% 85.2% 74.7%

　消費関連製造業 86.3% 85.4% 82.4% 73.1%

　素材関連製造業 87.0% 88.0% 87.7% 74.7%

　機械関連製造業 93.2% 89.1% 85.3% 76.1%

電気・ガス・熱供給・水道業 94.7% 93.1% 94.4% 80.2%

情報通信業 85.7% 87.1% 79.4% 70.9%

運輸業 90.3% 88.0% 86.6% 71.4%

卸売・小売業 82.2% 81.8% 77.2% 67.0%

　卸売業 81.7% 85.1% 77.9% 63.8%

　小売業 82.6% 79.0% 76.6% 69.7%

金融・保険業 85.2% 86.5% 79.4% 67.8%

不動産業 69.9% 71.1% 69.4% 66.2%

飲食店，宿泊業 71.4% 74.0% 67.8% 54.9%

医療，福祉 74.9% 76.5% 69.5% 61.0%

教育，学習支援業 70.1% 70.6% 61.2% 59.5%

サービス業 78.8% 78.6% 74.2% 66.3%

　対事業所サービス業 84.0% 84.8% 79.0% 72.3%

　対個人サービス業 73.1% 71.8% 68.3% 59.2%

（以下参考）

企業規模別の有効回答率

5,000以上 77.7% 94.1% 85.8% 72.7%

1,000～4,999人 87.8% 87.7% 81.9% 67.7%

300～999人 81.3% 86.3% 79.9% 67.8%

100～299人 81.6% 86.9% 78.2% 70.7%

30～99人 82.5% 73.3% 74.0% 65.7%

全体の有効回答率 82.6% 82.7% 78.2% 68.2%

平成16年度～平成19年度　産業別有効回答率


